

Stjórnarfundur BLÍ

Dags. 2. júní 2020 kl. 16:30

Fundur í A sal



BLAKSAMBAND
ÍSLANDS

Mæting:

Staður:

Grétar Eggertsson formaður	
Árni Jón Eggertsson, gjaldkeri	
Stefán Jóhannesson, varaformaður	Fjarverandi
Kristín Hálfánardóttir, ritari	
Svandís Þorsteinsdóttir, meðstjórnandi	Fjarverandi
Sigurbjörn Árni Arngrímsson, varastjórn	
Steinn Einarsson, varastjórn	
Sævar Már Guðmundsson, Framkvæmdastjóri	
Óli Þór Júlíusson, mótastjóri	Fjarverandi

Fundarefni

<ul style="list-style-type: none">Fundargerð síðasta fundar lögð fram til samþykktar
<ul style="list-style-type: none">Fjármál BLÍ – Ársreikningur og rekstrarstaða.
<ul style="list-style-type: none">Fjárhagsáætlun 2020
<ul style="list-style-type: none">Mótamál 2020-2021
<ul style="list-style-type: none">Ársþing BLÍ 2020. Málefni, skipulag og framkvæmd, framboð til stjórnar
<ul style="list-style-type: none">Umsóknir um endurgreiðslur úr Ríkissjóði, kynning á gögnum
<ul style="list-style-type: none">Landsliðsmál, samningar
<ul style="list-style-type: none">Þjálfaranámskeið, tímasetningar, gjaldskrá, utanumhald.
<ul style="list-style-type: none">HPM, Afreksstjóri (High Performance Manager)
<ul style="list-style-type: none">Sideline – samningur niðurstaða
<ul style="list-style-type: none">Nóri – staða mála
<ul style="list-style-type: none">Öldungar, skipun nefndar
<ul style="list-style-type: none">Strandblak, mótahald, Innanhússaðstaða
<ul style="list-style-type: none">Skrifstofa - tiltektardagur
<ul style="list-style-type: none">Önnur mál

Grétar stjórnar fundinum og Sævar ritaði fundargerð

Fundargerð síðasta fundar lögð fram til samþykktar.

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none">Grétar.	<ul style="list-style-type: none">Lagt til að lesa betur yfir	<ul style="list-style-type: none">Samþykkt með áorðnum breytingum.

Fjármál BLÍ

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none">SævarÁrni Jón	<ul style="list-style-type: none">Ársreikningur hefur verið skoðaður af löggiltum endurskoðendum. Nokkur atriði til umræðu en lagt til að hann sé samþykktur.	<ul style="list-style-type: none">Ársreikningur 2019 samþykktur og undirritaður.

Fjárhagsáætlun 2020

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none">Árni Jón og Sævar	<ul style="list-style-type: none">Byrjað að skoða málið nú þegar reikningurinn er klár. Á næstu dögum förum við í frekari vinnu við þetta.	<ul style="list-style-type: none">Árni og Sævar funda og senda til stjórnar til samþykktar, áður en sett er á netið sem þingskjal.

Mótamál 2020-2021

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none">Sigurbjörn Árni	<ul style="list-style-type: none">Rætt um góða skráningu í mótið í haust og ljóst að liðin verða fleiri í úrvalsdeildum.Rætt um kröfur félaga í efri deildum um sérþarfir varðandi leikdaga vs. nauðsyn þess fyrir íþróttina að festa leikdaga.	<ul style="list-style-type: none">Nóri að koma sterkur inn í að rukka þátttökugjöldin en ljóst að einhver seinkun verður á greiðslum.Fagmennska og fast keppnisform þarf að vera í fyrirrúmi hjá BLÍ.

Ársþing BLÍ

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none">Sævar og Grétar	<ul style="list-style-type: none">Undirbúningur fyrir þingið er á fullu hjá Sævari. Beðið um skýrslur frá nefndum fyrir ársskýrsluna.Grétar verður með upphafsæðu í formi glærusýningar.	<ul style="list-style-type: none">Haldið áfram að vinna kjörbréfin og senda út ásamt hlekk á heimasíðuna.Farið yfir þingfulltrúa.Ákveðið með heiðranir silfur og gullmerki BLÍ.Upplýst um framboð til stjórnar.

	<ul style="list-style-type: none"> • Stefnumótunin fyrir ári síðan. • Ákveðið um formenn fastanefnda á þinginu. • Framboð til stjórnar: Dagbjört Víglundsóttir, Hrafnhildur Theódórsóttir • Framboð til varastjórnar: Ásthildur Gunnarsóttir, Valgeir Bergmann og Steinn Einarsson. 	
--	---	--

Umsóknir um endurgreiðslur úr Ríkissjóði.

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none"> • Grétar 	<ul style="list-style-type: none"> • Farið yfir umsókn til ÍSÍ. 	<ul style="list-style-type: none"> • Sævar sendi frumdrögin til stjórnar til yfirferðar. • Þarf að lesa vel í gegnum kröfur og þessa umsókn. • Senda umsókn fyrir 15. Júní.

Landsliðsmál

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none"> • Grétar 	<ul style="list-style-type: none"> • Búið að ganga frá samningi við karlalandsliðsþjálfara • Einnig verið að skoða með breytingar á samningum kvk landsliðsþjálfara. 	<ul style="list-style-type: none"> • Mikilvægt að klára málin fljótt. • Stefán er áfram með málið og klárar.

Þjálfaranámskeið

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none"> • Grétar 	<ul style="list-style-type: none"> • Liggur fyrir að námskeið 1 bóklegt og verklegt þann 19. Júní. • Stig 2 yrði 3. Júlí og stig 3 þann 11. Júlí. Um þetta leyti að vera með æfingabúðir. 	<ul style="list-style-type: none"> • Bóka kennslusal fyrir námskeiðin. • Samþykkt gjaldskrá. • Tillögur sendar inn með gögnum til ársþings.

	<ul style="list-style-type: none"> • Það þarf að ákveða verðskrá fyrir námskeiðin. • Umræða um reglugerðartillögu frá stjórn sem liggur fyrir ársþingi BLÍ 2020. • Umræða um tillögu um nýja nefnd. 	<ul style="list-style-type: none"> • Mikilvægt að keyra fyrstu námskeiðin af stað, þó þátttaka verði ekki mikil í fyrstu.
--	--	--

Afrekststjóri. High Performance Manager.

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none"> • Grétar 	<ul style="list-style-type: none"> • Samningur um þetta við Burkhard. • Gögn send til stjórnar til að yfirfara. • Skipurit sambandsins þarf svo að uppfæra í framhaldinu. 	<ul style="list-style-type: none"> • Samþykkt.

Sideline

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none"> • Grétar 	<ul style="list-style-type: none"> • Áfram haldið með samningsdrögin 	<ul style="list-style-type: none"> • Samþykkt

Nóri

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none"> • Grétar 	<ul style="list-style-type: none"> • Námskeið hjá Sævari og Óla á morgun 	<ul style="list-style-type: none"> • Gert ráð fyrir að Nóri verði notaður um ókomna tíð með skráningar og greiðslur til BLÍ vegna ýmissa atriða.

Öldunganefnd

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none"> • Grétar 	<ul style="list-style-type: none"> • Árni Jón stýrir nefndinni 	<ul style="list-style-type: none"> • Þarf að taka einn fund til að koma vinnunni af stað.

Strandblak, mótahald og innanhússaðstaða

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none"> Grétar 	<ul style="list-style-type: none"> Stærsta mót frá upphafi um næstu helgi. Innanhússaðstaða og fundur með Reginn. Mögulega einhver skemma sem hægt verður að nota eða byggja. 	<ul style="list-style-type: none"> Endilega mæta á mótið. Verður gaman að sjá þróunina með innanhússaðstöðu.

Skrifstofa BLÍ – tiltekt.

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none"> Kristín 	<ul style="list-style-type: none"> Taka skrifstofuna í gegn á föstudag. 	<ul style="list-style-type: none"> Ákveðið að fara í endurnýjun á skrifstofu næstkomandi föstudag næsta. Ákveðið að fjárfesta í nýjum borðum frá Hirslunni.

Önnur mál

Hver segir frá	Umræða	Næstu skref og ákvörðun
<ul style="list-style-type: none"> YFN 	<ul style="list-style-type: none"> Breyting á aldursflokkum og aldri í 3. Og 4. flokki drengja. 	<ul style="list-style-type: none"> Samþykkt og bréf sent út til félaga þess efnis ásamt tilkynningur á heimasíðu BLÍ og Facebook.

Ákveðið að hafa næsta fund eftir ársþing 2020 með nýrri stjórn.

Fundi slitið kl. 19:30

Sævar Már Guðmundsson ritaði fundargerð